

# МОЛОДІЖНИЙ КОМСОМОЛ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання X

№ 65 (1077)

ВІВТОРОК

3 ЧЕРВНЯ

1969 р.

Ціна 2 коп.

У.К.А.З.  
ПРЕЗИДІЙ ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНСЬКОЇ РСР

ПРО СКЛИКАННЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Президія Верховної Ради Української РСР  
постановляє:

Скликати п'яту сесію Верховної Ради Української Радянської Соціалістичної Республіки з цього скликання 19 червня 1969 року в м. Києві.

Перший заступник  
Голови Президії Верховної Ради  
Української РСР С. СТЕЦЕНКО.  
Секретар Президії Верховної Ради  
Української РСР А. ЗЛЕНКО.

м. Київ, 30 травня 1969 року.

## ПРАЦЮВАТИ ГУРТОМ — ЦЕ ЗДОРОВО!

### ДЕНЬ У РОБОЧІЙ СПЕЦІВЦІ

Наші кореспонденти повідомили з усіх міст і районів області: червона субота скрізь пройшла організовано, з високим трудовим піднесенням, вилившись у справжнє свято праці.  
Подаємо повідомлення з кількох колгоспів, підприємств, сіл і міст, де, як і всюди в нашій області, останній день травня був задягнений по-робочому — в спецівку. Комсомольсько-молодіжним суботником провели степовики весну, трудовими дарунками зустрічаючи перший місяць літа, місяць, коли комсомол України відсвяткує своє 50-річчя.

ДЕНДРОПАРК у районі Черемушок гримів духовим оркестром і різноголосним учасників комсомольського суботника. Деревця збуджено давняли про цю подію. — Пережечемо пзуттєвнків? — Обов'язково! — відповідають завзяті дівчата з швейної

Це комсомолія заводу у себе вдома справляє суботник. Так само як і молоді виробничники з Агрегатного, м'ясокомбінату, олійжиркомбінату... Найлюдніше в районі Новомиколаївки. Тут, де механізми не в змозі виконувати земляні роботи, працюють студенти педінституту. Два факультети, філологічний і фізико-математичний, змагаються у спритності й швидкості.

Старанно налягає на лопату першоруксник Анатолій Саржевський, Інститутський поет. Щоправда, траншея в нього трохи незграбна, але то вже технічна невправність. Головне, викопана вона натхненно. Три квартали перетинає бар'єрний живий ланцюг, який, звиваючись і подзвінюючи веселим сміхом, посувається вздовж вулиці.

Після студентів педінституту працюватимуть тут їх колеги із сільськогосподарського інституту, а потім — курсанти ШВІП. За сьогодні вони випнуть сотні кубометрів землі. Зароблять 2808 карбованців, які підуть у фонд комсомольського суботника. Але про ці цифри ще ніхто не знає. Хлопці підкочують рукава, задирикувато підморгують дівчатам. День б'є в зелені тарелі листя. Здивовано запитуються автобуси, витрішкуючи булькалі очі фар. А студентство працює, затиє, По-комсомольськи...  
... Надвечір у міському ко-



своєму консоргу Тамарі Духовор. Скопані газони чорними

### У СУБОТУ — НА РОБОТУ

окамитинми стрічками тікають до обр'ю. Комсомолія Кіровограда святкує день праці. «А я, дієно, схвилюваний. Тому, що вийшов на комсомольський суботник? Ні, для цього є особлива причина. Але про неї...» Про неї ми дізнаємось трохи пізніше. А поки що не будемо заважати робітничкої взуттєвої фабрики Миколи Горадішану зосереджено обкопувати юній клен і про щось поетаємє мріяти.

«У мене також свято, яке буває лише раз у житті. Цікаво, чи важкі будуть задавати запитання?» Люба Падурець, що теж працює на взуттєвій фабриці, як і Микола, має якийсь світлий секрет.

Парк гамірливо продовжає ранок. Швидко множаться обкопані кленці біля дерев. І якщо врахувати, що із швейної фабрики взяло участь у суботнику більше 300 чоловік, а з взуттєвої близько трихсот, то стане зрозумілим, чому в дендропарку гуляють не тільки діти і жартівники, а й щербаті пернаті сивачи...

День давню заступника місцевого сільського попередника. В цехах «Червоної зірки»:  
— Подай різці!  
— Підвозь деталі скоріше!



мітеті комсомолу робоча тиша перетворилася в урочисту. У кабінеті першого секретаря Анатолія Ніщого стоять знайомі пам Микола Горадішан і Люба Падурець. Вони помітно хвилюються, але на запитання відповідають чітко і вірно. Нарешті, з-за столу піднімається Анатолій Ніщій і питає їх із прийняттям до лав Ленінської Співки Молоді.

Я бачив, якою радістю світяться молоді обличчя. Дійсно, у Миколи і Люби незвичайний день. Рідко кому так весело, щоб у день комсомольського суботника він став комсомольцем...  
Надвечір'я було чимось схоже на ранок. Можливо, прозорим серпанком на обр'ю. А, може, тим веселим гомоном в автобусах і тролейбусах, які занесли з собою юнаки і юнки, що поверталися додому після трудового дня.

В. ГОНЧАРЕНКО.  
м. Кіровоград.

### ГОСПОДАРИ ЗЕЛЕН-РОЗМАЮ

Суботник у Катеринівку не прийшов несподівано. Спочатку відрекомендувався скромною афішею на дверях сільського клубу, потім подолав курну дорогу на поле. Довгими рядочками иелестить зелен-розмаю. Навіть молоді мамі, залишивши вдома Сергіївку і Наталочку, стали в одну шеренгу з юнаками та дівчатами. Рядок за рядком, і до вечора проспалли велику ділянку цукрових буряків.  
Поверталася з поля трудова молоддь, несла в міцних руках силу. Чотири гектари виспанних буряків — це велика допомога колгоспу. Кошти, зароблені під час комсомольсько-молодіжного суботника, перераховано у фонд комсомолу України.

Л. ГРИГОРЕНКО.

Колгосп «Росія»  
Долішського району

## 50 ТРУДОВА КНИЖКА СУБОТНИКА

КРЕМГЕС

Молоді наддніпрянці зібрали більше 90 тонн металевого лому.

ОЛЕКСАНДРІВКА

126 гектарів соняшника і 10 гектарів кукурудзи прорвали комсомольці і молодь району.

ДОБРОВЕЛИЧКІВКА

На будівництві стрілецького тиру в райцентрі працювало 200 комсомольців.

КІРОВОГРАДСЬКИЙ РАЙОН

На базу «Вторчормету» відправлено колону автомашин з 110 тиснями металевого брухту. Його зібрали в суботу комсомольці і молодь району.

ОНУФРІВКА

Райком комсомолу відзначив добру роботу під час суботника учнів Павлівської, Деревівської, Кулеволівської та Онуфріївської шкіл.

СУБОТНИЙ ранок у колгоспі ім. Чкалова почався як завжди: з першими променями сонця хлібороби поспішали на поля і ферми. А для комсомольців села цей останній день весни став пам'ятним.

«Коли тракторист Віктор Полушок і Борис Захарченко вранці заявили, що перевиконують денну норму, дівчата з ферми весело перезирнулись, мовляв, хвалиться, хвалиться, ми теж не відстаємо. В цей день Віктор і Борис пілегли в кагати по 30 тонн»

### КРИЛА ДОБРОЇ СПРАВИ

гною. Йх товариші Петро Миколаєв, Віктор Савенко та Іван Гарачов виконали по нормі на розпушуванні міжрядь соняшнику.

Дівчата не відстали таки від хлопців. Групокомсорг другої бригади Галина Полушок наоїла від 14 закріплених за нею корів 127 кг молока, її сестра Віра — майже стільки ж, Віра Хмарна від восьми корів здала 77 кг молока.

Всі двадцять п'ять комсомольців села були учасниками суботника на честь 50-річчя комсомолу України.

Д. ХМАРНИЙ,  
секретар комсомольської організації колгоспу ім. Чкалова  
Вільшанського району.



Суботник комсомольців Бірківської СШ Олександрівського району провели на будівництві нового приміщення школи.

Фото О. БРАНКА.

### КОМСОМОЛЬСЬКІ «ДЕСАНТИ»

З піснями вийшли вранці на поля комсомольці і молодь колгоспів «Шляхом Леніна», «Зоря комунізму», імені Котовського, «Мир», «Дружба» та інших. Сотні гектарів сходів кукурудзи, соняшника, цукрових буряків обробили дівчата і хлопці під час комсомольського суботника.

Для багатьох комсомольців паровозоремонтного заводу і депо, Заваллівського графітокомбінату та інших підприємств субота була вихідним днем. Але вони дружнo прийшли на свої підприємства: прибирали територію, збирали металолом. Гроші, зароблені молодими виробничниками на суботнику, переказані на рахунок комсомольської організації республіки.

Шістдесят комсомольців сільського професійно-технічного училища суботу провели в мальовничому гаю під Гайвороном. Тільки не подумайте, що вони вибралися сюди на відпочинок. Майбутні механізатори готували до відкриття районний піонерський табір «Чайка». Вони відремонтували і по-

святковому прибрали арку, полагодили вікна і двері, пофарбували підвіконня, помии в кімнатах підлогу і меблі. Незабаром 200 школярів придуть сюди на відпочинок.

Вже стало традицією, що учні Гайворонської школи № 5 в останній день навчального року



проводять трудові «десанти» по збиранню металевого лому і макулатури. В цьому році останній навчальний день збігся з днем республіканського комсомольського суботника. В нього взяли участь, разом з комсомольцями, і піонери школи. За день зібрано понад дві тонни металолому і десятки кілограмів макулатури.

М. РЯБОКУЧМА,  
секретар Гайворонського райкому ЛКСМУ.

### Про засідання Комісії-по підготовці міжнародної Наради комуністичних і робітничих партій

З 23 по 30 травня у Москві відбувалися засідання Комісії по підготовці міжнародної Наради комуністичних і робітничих партій.

У роботі Підготовчої комісії взяли участь представники 70 комуністичних і робітничих партій.

Делегації виклали думки центральних комітетів своїх партій про проект основного документа наради «Завдання боротьби проти імперіалізму на сучасному етапі і єдність дій комуністичних та робітничих партій, усіх антиімперіалістич-

них сил». Учасники Підготовчої комісії уважно вивчили всі думки та пропозиції центральних комітетів братніх партій і домовились передати проект з включеними в нього поправками як основу для роботи міжнародної наради комуністичних і робітничих партій.

Комісія розглянула також проект інших документів і вносить їх на розгляд Наради.

Засідання Підготовчої комісії проходили в обстановці широго і товариського співробітництва.





